瑞安新增商业地标

汤臣一品婚礼庄园(东山店) 预计10月试运营

■记者 潘益慧 陈浩

近日,记者从汤臣一品婚礼 庄园(东山店)项目施工现场了解 到,这一备受期待的中高端宴会 项目正在紧锣密鼓建设中,预计 今年10月试运营。这标志着瑞 安将迎来一座集中高端宴会、商 务宴请、文化体验于一体的商业 新地标,为当地餐饮服务业注入 新活力。

据了解,汤臣一品婚礼 庄园(东山店)于2024年 8月正式签订租赁协议, 项目地块原为工业性 质,后经"退二进三"政 策调整为商业用地。 2025年3月21日,施工团 队正式进场,在保留原有建 筑结构的基础上进行全面改造升级。

现场施工负责人介绍,目前主要进行园区道路施工及外立面改造,预计7月中旬先完成两个主题宴会厅装修,并计划举办婚礼秀,供市民提前参观。此外,项目计划于10月初进人试运营阶段,为瑞安及周边地区新人提供一站式婚宴服务。

汤臣一品作为国内知名高端婚宴连锁品牌,已在温州、佛山、台州等地成功运营多家主题酒店,以专业化、国际化服务赢得市场认可。此次落户瑞安的东山店占地23亩,总建筑面积达13000平方米,以现代极简风格结合东欧庄园元素设计,外立面灵



感源自温州市花"茶花",白色系建筑 与高挑拱廊、对称园林相映成趣,营

造出梦幻而优雅的宴会空间。

项目规划10个风格各异的主题宴会厅、7个融合瑞安历史文化的餐饮包厢,并配备瑞安首个以"水"为主题的户外婚礼礼堂及草坪婚礼场地。同时,庄园内设300余个停车位,周边政务、商务及休闲娱乐设施齐全,交通便捷——距瑞安动车站8.2公里、温州龙湾机场27.2公里,与市域铁路S2东山站仅838米之遥。

值得一提的是,该项目 拥有一支经验丰富的专业 团队:运营团队累计执行 超1万场宴会,客户满意 度持续保持98%以上;厨 政团队由中国饭店协会名 厨委员会副主席张仁宇领 衔,团队成员包括多位国家级 任大师和评委:采购团队则采

烹饪大师和评委;采购团队则采 用集采模式,在确保品质的同时实现 高性价比。 汤臣一品婚礼庄园(东山店)的

汤臣一品婚礼庄园(东山店)的落地,不仅是瑞安经济开发区"退二进三"政策的重要成果,也为我市服务行业注入了新活力。项目建成后,将充实瑞安主题宴会市场,进一步满足市民对品质化、个性化消费场景的需求,同时带动周边商业、旅游、婚庆等产业链发展。

"我们希望通过这座婚礼庄园, 为瑞安新人提供国际化的婚宴体验, 并成为展示城市文化魅力的新窗口。"汤臣一品婚礼庄园(东山店)执行董事长张仁宇说。

"小故障"遇上"大担当"

瑞安多部门联动上演"补贴保卫战"

本报讯(记者 项颖/文 蔡伟/图)"这面锦旗,我很早就想亲手交给你们了!"6月19日下午,61岁的市民王水利将一面印有"办国补排忧解难 显担当尽心尽职"的锦旗送到市商务局工作人员手中,连连道谢。对靠售卖农产品为生的她来说,2万元补贴是大额收入,而这笔钱的到账之路竟因一台故障的打印机,走了整整半年。

事情得从2024年12月说起。王水利在 塘下一家汽车4S店置换新车,满心期待着享 受"消费品以旧换新"政策红利。可两个月过 去了,始终没动静。她追问4S店,销售换岗, 老板推诿。翻遍手机,她才发现被忽略的短 信——填报信息有误,补贴申请"卡壳"。原 来,因机动车登记证书打印时突发故障,导致 关键信息错位。

眼看着2万元的补贴要打水漂,王水利分别来到了主管部门——市商务局和市公安

局交警大队车管所(以下简称"车管所")。两个部门相关科室工作人员热情地接待了她,正式拉开了这场"补贴保卫战"的序幕。

市商务局联动车 管所快速核查档案,发 现线上申报通道早已 关闭,便立即启动特事 特办:瑞安、温州、省级 部门三级联动,人工核 验、跨部门盖章……工 作人员加班加点为这 笔补贴重新铺就"绿色通道"。

"两个部门的工作人员比我还着急!"王 水利笑着说。如今,这笔迟到的补贴终于在 近日到账。

王水利的经历,正是瑞安消费品以旧换新政策高效落地的缩影。2025年,瑞安市已争取到消费品以旧换新上级资金3.16亿元,规模居温州各县(市、区)第一。目前,核销率达88.9%,超14万市民享受到政策红利。

据悉,为响应省商务厅缩短补贴兑付周期的要求,市商务局还全员上阵审核,将拨付周期严控在20个工作日内,让惠民资金更快抵达群众手中。

一面锦旗,承载着市民的感激,更见证着 "民生无小事"的初心。当打印机的"小故障" 遇上为民服务的"大担当",这场跨越半年的 "补贴保卫战",让政策温度直抵人心,也让每 一份惠民承诺都掷地有声。



上望街道"清凉补给站"上线

爱心冰柜为户外工作者"降温"

本报讯(记者 潘益慧 陈浩)近日,两台特别的"共享冰柜"在上望街道的一户外驿站内启用,成为环卫工人、快递员、外卖骑手等户外工作者烈日下的"清凉补给站"。这份持续整个高温季的关怀,源自上望街道知名人士联谊会的爱心捐赠。

驿站变身"清凉港湾"物资随需随取

走进位于上望街道望东西路上的户外驿站,记者看到,崭新的冰柜放置在显眼位置, 柜体上"共享冰柜免费领取"等标识格外醒目。冰柜内,矿泉水、饮料以及各类冰棒分类存放,物品丰富且排列整齐。

刚结束清晨清扫的环卫工人王永富打开 冰柜,取出一瓶水喝了起来,脸上的疲惫一扫 而光。王永富说:"这大热天,能随时来这里 喝口水、吃根冰棍降降温,真是舒服多了!街 道和爱心人士想着我们,干活都更有劲了。"

据了解,冰柜物资由专人负责,根据消耗情况及时补充,确保全天供应不间断。目前,冰柜物资日均消耗量已超百件。

联谊会慷慨解囊精准回应"急难愁盼"

这份关怀来自上望街道知名人士联谊会的捐赠。该联谊会心系基层,在街道统筹下,出资采购并持续供应冰柜所需全部冷饮物资。

该联谊会秘书长蔡战林说:"快递小哥、 环卫工人、执勤交警等群体是城市美好生活 的守护者,他们战高温、保运转的辛苦,我们 都看在眼里。设立共享冰柜,就是想实实在 在地为他们做点事,传递一份敬意。只要高 温持续,我们的补给绝不中断。"

街道搭台聚合力拓展"避暑关爱圈"

上望街道办事处作为此次公益行动的发起方与组织者,精心选址于人流密集、户外工作者聚集的望东西路上的户外驿站,并负责冰柜的日常运维保障。该街道相关负责人表示,共享冰柜是深化户外劳动者关爱服务的新举措,旨在拓展"避暑关爱圈",让更多一线工作者感受到"家门口"的便利与温情。



严打非法捕捞

瑞安拆解156艘"三无"船舶

本报讯(记者 张森 实习生 自欣 怡 通讯员 吴初翰)为消除内河及海上安全隐患,保护渔业资源,今年以来,瑞安市持续开展"三无"船舶专项整治行动。截至6月17日,全市已拆解156艘非法船舶,其中77艘为东海伏季休渔期后查获,彰显了瑞安维护海洋渔业秩序的坚定决心。

6月17日上午,在飞云街道"三 无"船舶拆解现场,多名工作人员正 用火焰切割机对涉渔"三无"船舶进 行切割、解体,确保其彻底丧失航行 和作业能力,并对查获的渔网等违禁 物品进行销毁。

此次拆解的"三无"船舶主要在飞云江、东海和内河水域被执法人员发现、收缴、扣押或当事人主动上交,且在公示期间无人认领的塑料船、泡

沫筏子等。船舶拆解后,主机等部件 将进行公开拍卖,拍卖所得收回国 库。

市海洋与但业执法人队执法人员,从法人员易昌国介绍:"我们会对确定需要拆解的'三无'船舶进行登记造册,每一艘船都有相应的编号,此后会对船舶进行拆解,并记录拆解的过程,做到整个拆解过程可查而不可逆。"

"三无"船舶,即无船名船号、无船舶证书、无船籍港的船舶,存在严重的安全隐患,不仅威胁着船上人员的生命安全,还严重扰乱正常的渔业生产秩序,破坏渔业资源的生态平衡。为有效遏制这一现象,市海洋与渔业执法大队秉持"保安全"和"护资源"两条工作主线,通过多方合力协

作、利用智慧平台拓宽信息渠道等方式,全面铺开涉渔"三无"船舶打击工作。自5月1日海洋伏季休渔期开启以来,全市已累计打击取缔涉渔"三无"船舶77艘。

"驾驶'三无'船舶出海捕捞,这种行为不仅涉嫌违法,更是极度危险,此外还会对海洋渔业资源造成严重的危害。我们呼吁大家,不要驾驶'三无'船舶出海捕捞,不要进行'三无'船舶的



扫一扫,看视频



